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Partie Obligatoire
A-Définition

e Fuseau horaire : Partie du globe distante de 15°a l'intérieur de laquelle I’heure est.la méme.

e Agriculture intensive : C’est le type d'agriculture qui se pratique sur de petites surface avec un
rendement élevé.

. B-Quesitions de cours

[f] Les avantages du volcanisme
» Les dépdts volcaniques fertilisent les sols
e L'utilisation des produits volcanique dans certaines industries cosmétique
e L’utilisation des sources thermales pour chauffer les maisons
e L’existence des sites touristiques dans les régions volcaniques
« L’existance des sources d’eau minérale
e L'utilisation des scories(pierrc ponce) dans les soins esthétiques
|ifl Les conséquences du mouvement de rotation
e Succession des jours et des nuits
» Différence d’heures a la surface du globe
e Inégale répartition de la chaleuriada surface du globe
* Succession des saisons
» Déviation des objets a lassurface de la terre selon la force de Coloris
[ Les problémes qui entravent:le développement du tourisme au Cameroun
e L’insécurité dans les, sites.touristiques
* L’enclavement de certaines zones
» L’insuffisance des infrastructures d’accueil
* L’insuffisance de'publicité au niveau international.
fi] Les zones d’élevage Bovin au Cameroun
* Le plateau de I’Adamaoua
* Les plaines du Nord
¢ La région du Nord-ouest
| T Tes caractéristique des pays sous-développés
« Extréme jeunesse de la population
e Prédominance du secteur primaire
e Faiblesse de I'épargne et de l'investissement
» Economie extravertie
« Persistance des mentalités politiques des anciennes métropoles
e Détérioration des termes de I'échange
 Instabilité des institutions
[-6] Les pays les moins avancés en Afrique
Tchad-R.C.A-Somalie-Niger-Mali-Burkina Faso

C-Questions

* Pourcentage des vieillards : 5,6%
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« Pourcentage des adulte : 38,6%

» Pourcentage des jeunes : 55,8%
[2] Le type de pyramide

C'est el type en parasol (avec une base large et un sommet effilé)

[3] Avantages et inconvénients d’une population jeune : Avantage

¢ Main d’oeuvre abondante et bon marché

e Vaste marché de consommation

Incovenients

« Enormes dépenses pour I’Etat

« Chémage, banditisme, prostitution

« délinquance juvénile

Partie au choix

111 Les conséquences du Tsunami sur les régions qu'il affecte
¢ Destruction des bien matériels
e pertes en vies humaines
[2] Les roches volcaniques
« Basalte-Trachytes-Rhyolite-Gneiss-Andésite
Les roches sédimentaire
e Sable-argile-calcaire-marne-gres.
[1] Nom donné
e La rencontre de deux plaques lithospériques d’inégale densité dont I’'une se glisse sous l’autre :
La subduction
¢ La rencontre de deux plaques lithosphérigues d’égale densité dont I’une va vers I’autre de front :
La collision
F4] Les cours d’eau du bassin de I'Atlantique
Sanaga-Nyong-Wouri-Moungo-Nkam=Ntem-Dibamba-Mbam-Likoundje-Cross river.*
[5] Définitions
Agriculture de subsistance : C’est unesagriculture dont la production est destinée a la consommation.
Assolement : technique culturale’consistant & faire une rotation de cultures sur un méme espace.
[6] Régiion administrative de:
« barrage de lagdo <région du nord
« barrage de Bamednjin : région de |’ouest
[rj Les organisme internationaux qui apportent un soutien a la lutte contre le sous développement
F.M.I -PAM-BM=F.A.O0 -P.N.UD- U.N.I.LC.E.F- U.N.E.S.C.O -0.M.S etc...
[-8] Signification'du sigle
e P.P.T.E :Pays Pauvres Trés Endettés
¢ Les exemples de P.P.T.E en Afrique : Mali-Niger-Tchad-RCA-RDC-SOMALIE-D.JIBOUTI-etc



